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Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre ATOP                                     

12-18.06.2023 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Website  

Comunicate referitoare la activitățile curente: se solicită sprijinul populației 

în vederea depistării unei femei în vârstă de 42 de ani care la data de 

30.04 a.c. a dispărut de la adresa de domiciliu din Sectorul 4, aparținătorii 

exprimându-și acordul privind mediatizarea cazului în data de 12.06; se 

solicită sprijin în vederea depistării unei femei în vârstă de 44 ani care a 

plecat de la adresa de domiciliu din Sectorul 1 și nu a revenit până în 

prezent; punerea în aplicare a unui mandat de percheziție domiciliară, în 

București, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind 

săvârșirea infracțiunii de înșelăciune (în perioada ianuarie 2021- prezent, 

patru bănuiți ar fi indus în eroare o persoană, sub pretextul că îi vor rezolva 

problemele personale, prin ritualuri de vrăjitorie, cauzând un prejudiciu de 

aproximativ 20000 de euro). Au fost puse în aplicare 42 de mandate de 

aducere, în București și județul Ilfov, într-un dosar penal în care sunt 

efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunii de înșelăciune: în 

perioada 2020-2021, 42 de persoane folosind documente falsificate, ar fi 

solicitat și primit din partea agențiilor de plăți și inspecție socială din 

București, Ilfov, Călărași, Giurgiu, Dâmbovița și Prahova indemnizații 

destinate sprijinirii salariaților în contextul situației epidemiologice 

determinate de virusul Sars Cov 2, în valoare de 4500lei/lunar, prejudiciul 

total generat bugetului de stat fiind de 720.000 lei. A fost depistat un 

bărbat, urmărit pentru săvârșirea infracțiunilor de port sau folosirea de 

obiecte periculoase și tulburarea ordinii și liniștii publice; pe numele 

acestuia a fost emis un mandat de arestare preventivă și a fost preluat de 
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polițiști în vederea încarcerării. Au fost puse în aplicare 2 mandate de 

aducere, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind 

săvârșirea infracțiunii de tulburare a ordinii și liniștii publice; în fapt, în 

cursul lunii noiembrie 2022, pe timpul nopții, mai multe persoane s-ar fi 

agresat fizic, utilizând arme albe și obiecte contondente, au blocat traficul 

rutier pe un bulevard din Sectorul 3, provocând indignarea conducătorilor 

auto și a persoanelor aflate în proximitate. Au fost puse în executare 2 

mandate de percheziție, în județul Timiș, într-un dosar penal în care sunt 

efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune și fals 

informatic, prejudiciul creat fiind de aproximativ 25.000 euro: în perioada 

decembrie 2022- mai 2023, un bărbat ar fi postat pe mai multe site-uri un 

anunț umanitar, cuprinzând informații false și ar fi solicitat și încasat de la 

250 de persoane, diferite sume pentru a fi folosite la un tratament specific. 

A fost pus în aplicare un mandat de aducere, emis pe numele unui bărbat 

în vârstă de 26 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar 

penal privind săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată. A fost depistat un 

bărbat, în vârstă de 57 de ani, pe numele căruia la data de 14.06.2023 a 

fost emis mandat de executare a pedepsei cu închisoarea, fiind 

condamnat la 30 de ani de închisoare pentru săvârșirea infracțiunilor de 

viol și agresiune sexuală în scopul producerii de materiale pornografice, 

cel în cauză fiind încarcerat în penitenciar.  
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2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

Website 

12-18.06.2023 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2530 situații 

de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 

animale, deblocări din medii ostile vieții. 

Facebook 

15.06.2023 În perioada 12-14 iunie echipa ISU B-If au participat la 

Competiția Națională de Descarcerare și de Acordare a Primului ajutor 

Calificat – faza zonală, organizată de ISU Constanța. Echipa ISU B-If a 

obținut locul I la cele două probe: descarcerarea din autovehicule și 

acordarea primului ajutor calificat, astfel calificându-se la faza națională. 

Felicitări și succes în etapa următoare! 

 

 

3. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

12.06.2023 Preluare a declarațiilor de presă susținute de premierul 

Nicolae Ciucă la Palatul Victoria.   

 

 

 

 

 


